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cal predsevzeti, Ze do pfijimacich zkouSek na SS vypotita celou sbirku tloh, kterou mu dal starsi :
zdy den vypoc':ité stejn}'r poc':et stran ze sbirky. Po dvou tydnech ma vypocitano 42 stran.

V. M e /{qz A}TCW)/]\ ] \(>G[f% max. 3 body
Kolik dni mu bude trvat vypoc¢itani vSech 192 stran sbirky?

Kolik dni by mu trvalo vypotitani sbirky, kdyby uz od zac¢atku kazdy den vypocital
o jednu stranu vice? A0 e

Kolikrat vic stran denné by musel Petr vypocitat, aby spocital sbirku za 32 dni? . _ . 4194 - 52."é/3#4
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Auto jede z mista A do mista B primérnou rychlosti 80 km/h a jizda mu trvé 2,5 hod. J
A
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o o 125 200 A N max. 4 body

Pokud by auto jelo prumernou rzchlostl 020 km/h vy531, ]1zda by mE qu?\ IZl I:I
trvala 2 hodiny.

Hdyby jelo primérnou rychlost1 60 km/h, ]1zda do mista B a zpét by mu D IZ'
trvala méné nez 6,5 hodin. A Lpotdoo = 400 Raa . o 60=(3 /m ¢lod 40wy

Kdyby jelo — rychlostl, tak by vzdalenost mist A a B mohlo za 25 hodin & [:I
ujet 8krat.
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Bablcka ma zasobu sena pro 16 kralikd na 80 dni. J
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Na kolik dni by ji vystatily zasoby sena, kdyby si koupila jesté dal§1’ 4 kraliky? ' )
y ji vystatily zésoby yby si koupila j . 0=4ZfOA§ng

pro kraliky na 256 dnii? 5 9%0: 122
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